PaboTty BbinonHuna
AptamoHoBa Jlapuca BnagpummpoBHa -
yuyuTesib MaTeMaTUKuU NnepBou
KBanndpmnkauMoHHOU KaTeropum,

MOY «MockaneHCcKuu nuuen»
Omckoun obnactu




[INOLIEHTDI

Llenb ypoka: pacwupumsb npeodcmaesieHusi
yYyaujuxcsi 0 03MOXXKHOCMU
3anucu 4ucers 8 pa3siudHbIX
3KkeueasieHMHbIX (hopMax,
eeecmu noHssImue rnpoueHma

4 3agaum ypoka: gpopmuposameb yMeHUsI
n.'epeeoda decsimuYHbIx dpobeu 8
1 npouyeHmMbI U Haobopom.




Bbluncnu ycTHO

BbIPA3SU B CAHTUMETPAX
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Bbluncnu ycTHO
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Nobpbin AeHb, pebsaTa!l

7l HepaBHO y3Hana, YToO CNOBO
npoueHm o3Ha4vaeT «COoTas YacTby.

A ToNbKO He NOoHsAMNa, coTas YacThb
yero?

llpoueHm — 3TO coTasa YacTb nOOOU
BeNINYMHbI: NYyTU, Macchbl, Nriowaau,
KonuyecTtBa obbvéema... NpmnaymaHa
Aaxe cneuuanbHasg 3anucb (CMMBON,

000O3Ha4YeHue a «MPOUEeHT» - %




-

Hanpumep,
5% (NATbL NpouUeHTOB)

10% (mecsArb NpoLEeHTOB)

O MPOLEHTOB)

~

A 3a4yem MHe
Hanpumep, 3HaTb
COTYI YaCTb MOEro
Beca? 3a4yem BooOLlye
HY)XXHbl MPOUEHTbI?




/C NMOMOLWbLIO NPOLEHTOB MOXHO BbIPa3nUTb \

OTHOLUEeHMe MeXxay ABYMSA BelIMYUHaMM:
YyacTbio M UuenbiMm. Hanpumep, MOXHO
y3HaTb B NpoLEeHTax Kofim4ecTBo
BbIMOSIHEHHOU PaboTbl, NPOUAEHHOro
NyTU, NOYUTAHHbIX CTPAHUL, KHUIN, caxapa
B BapeHbe, Comnu opckou Boge. YA0oOHO
TO, YTO Mbl UMEEM Leflio He C ApodsAMMU, a C

A coBcemMm HU4ero
He NnoHsna.
CHayana npuBeau
MHe npumep, 4TO
TaKoe NMPOoOLEeHT.




[laBan BMecTe peLunm
3apauvy.

Bpemsa 1 yac

Becb nymb npuHumaem 3a 100%, 3Ha4vum Ha 1%
npuxodumcn 1 M. A Ha 35% - 35 M. BHa4Yyum oOHa
3wpowna 35m, a ocmasnocs ...




#l He noHANa, noyeMy Mbl
npuHMMaeM BeCb NyTb 3a
100%, a He, gonycTUMm

-

Tbl )Xe cama roBopuna, 4to

NMPOLIEHT — 3TO COTas YacTthb. A

pa3 1% - 3To coTtas yacTb,
quT BenununHa 100%.

7o = 0,01

/




3anomMHu!

YT00ObLI KONMMYECTBO NPOLEHTOB
Bbipa3uTb B BUAe AecATUYHON apobu,
Hapo 3To Ynucno pasgenutb Ha 100 vnu
YMHOXUTb Ha 0,01

Hanpumep:
125%= 125:100=1,25 wvnu

125%=125 * 0,01= 1,25
e/




o Peli camocTosiTensbHO

3anuwunte B Buae AeCATUYHOU APOOU NPOLEHTbI:
143% = 1,43

1 56% = 0,56

npoBepb
7,2% = 0,072
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3anomMHu!

YTt0oObI 3anuncaTb ApoobbL B BuAe
NPOUEHTOB, HaA0 YMHOXUTb eé Ha 100%

Hanpuwmep,
0,7=0,7*100% = 70%

0,45 =0,45*100% = 45%

8
e




= Pelun camocTosiTenbHO

3anuwuTe B NpoLeHTaX AeCATUYHbIe Opoou:

0,8 = 80%

0,15= 15% / nposepb

0,07 = 70/,

L23= 123




[lpoBepb cebsA!

Kakoe u3 paseHcme eepHoe?
a) 1% = 0,01 (ummm

6) 1% = 0,100

B) 1% = 100

) 1% = 0,1




[lpoBepb cebsA!

2. Kak 3anucamb decsimu4Hol 0pobbro 5%7?

a) 0,5
0) 5,0

B) 0,005

r) 0,05 _




[lpoBepb cebsA!

. Kak 3anucamb decssmu4HoUl 0pobbro 120%7?

a) 120% = 12,0
6) 120% = 1,2 _
B) 120% = 1,02

r) 120% = 0,12




OObIKHOBeHHas
Apoob

HecATn4Has
ApoobL

lNMpoueHT
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UTor ypoka

* -C KakmM HOBbIM MOHATUEM Mbl MO3HAKOMUITUCH
, Ha ypoke?

 -YT0 Takoe "npoueHT"?

» -Kak ero HanTn?

 -[Oe ncnonb3dyercd NMPOoLUeHT?
 -[lpeogonenu Mmbl BO3HUKLLNE TPYOHOCTU?
» -Hemy Hayumnuco?

» -Kaknm obpasom npoueHThbl nepeBecTn B Apobb
a N HaobopoT?
» -OueHunTe cBoto paboTy

pall.
B/




